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// Hello! ZHAHNT370O005 L

#include <iostream>

int main() {
std::cout << "Hello\n";
return 0;

}

n XAV RBAEETEEL
n ANYRT AN RERTATZYIC L TEN
s main() (XA VB  £/-20NBEZIETT 25T

= std::cout : standard character output(lB*# D 3ZF H H)

n TROLIDIO VT, AEAEXYD
n XZDRZ7AFETOY—XO—-—FDREAFIZCONT

s OO YRTIDH, THRICITESZERRLTVLET (V—XO2—FIZITESIEATLAEL

2 &)
n DAY RTIDD, hIT7T7VMEELTVWET (V—RO—FIZEIMILHE D DIFRERE)



OV AILEEFTDORLH

% g++ -std=c++17 hello.cpp # g++ CEIT7 71 JL a.out ZE{ERK
% ./a.out
Hello!

% g++ -std=c++17 hello.cpp -o hello # g++TEIT7 7 JL hello Z{ERL
% ./hello

Hello!

% g++ -std=c++17 hello.cpp -o hello.out # ILARFHYTLVTLTHOK
% ./hello.out

Hello!

W gt V= RTTFALDDET T FANANDOERZITI 7RI T LA

m -std=c++17 T g++ D' C++17 DI ITA > 7-FNE. a.out T 7 4+ /)L b DEIT7 7 A )LD LHI.
hello.cpp : AV /XA ILTRDY — X7 7 A4I)L (X1IXR=TFIO 7 AT T LA hello.cpp )

Ja.out WEDT 4 L7 b VUIZH Da.outziBE

1TEED % (HBWE ¢, #) 77 (prompt:{89). [a~v > FZANTE2KRETYT] OEH
n ERRICBEVLTE, TAVTMEYEAEANTNIZOK
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EHEIBEET AN Ras EARE-TWD)
ZHEULESBICIIES IV E (B AR & ERIICIET)
MEE IR G TEENETHER
ExZET5I21E [RA) £7215 TAH]

#include <iostream>

int main() {

int x {1}; /] BEHEE L PIHEIEE
int y {x + 3}; // MEHIC XS
int z {}; // 0 TTHIHEAL (BE&H)
X = 2; /] TEDRA

y = X; /] BEEDRLA

std::cin >> z; // AJ]
std::cout << z; // E7H
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bool // wIB{EtrueX false

char /] FEHEESD 1 XF(oh 5127DEH)

int /] B

double // EHE(FENNARE)
EARF—2BlEFarba—ROERBEEICHEOD
K7—4%
BIIZHDOEREZ RO 2 DT, AEISER
Z Db DEIRTE
m  short int, long int, long long int
m  unsinged char , unsinged int , unsinged long

int cee

m  float, long double

#include <iostream>

int main() {
int x {1};
double y {3.14};
/7 VERIBRRD R TSR 5740
// int z {3.14};

char ¢ {'a'};

bool bl {true};
bool b2 {false};
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bool) 7ZJ)L: true false

XFEUTZI: 'a’ 'Z' b '$' %!
BMU)FS) 123 1 0 ox15 034
FENE) TSI 3.1415 1.0 0.0 1.0e-5
XF5 TSI "Hello! ™"

DT ZIL . XFEEYD n XFEHYTIINEEREBICXILEE \o MfIinEns
n T RBZEOEEBEERET DA E

n TR —7 =4 VR HIEINELS DR,
—%B@EE%}E@ "Hello!" H e 1 1 o ! \0
= \n' (7)), "\t' (RT7XF), "\o' (XX
), O\, O\, O\ " \0

m \ [T, windowsIRIETIZ ¥ & LTERREINS
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// cpp® 7O T L

#include <iostream>

int main() {
std::cout << "Hello\n";

int x {5};
double y {3.14};
std::cout << x <<

string s;

std::cout << "input text:";
std::cin >> s;

std::cout << "\n";

std::cout << "text is: "

return 0;

}

X \n O\ [F¥E&EL

<<y << "\n";

a5 LDEXH

<< s << "\n";

# python® 707 5 L

print( "Hello" )

X =5
y = 3.14
print( x, " ", y )

s = input( "input text:" )
print( "text is: ", s )

TES TR ZER>TWET

EDEIICEIDHIEREERLTAHAFEL &£



python & D EEE @ 1T L

n IR=—VFHDOY —ROA— FDZBHZNZLN, hello.cpp, hello.py DIFE

% # cpp CEHMN=TOY S LDEITHE % # pythonTEHDN=FOT S LDORITHE

% g++ -std=c++17 hello.cpp -o a.out # A /NAJL %

% ./a.out # E1T % python hello.py # 1T

Hello! Hello!

5 3.14 5 3.14

input text: cpp # cpp OXFIEFFANLI=DHD input text: python # python OXFIEFFAHNLLHD
text is: cpp text is: python

% %

n (THES WL ZEER->TWET
n CDOEDICEYDOHIERLTAEL £
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1234 /] 1o

ox4d2 /] 163E&EEK

02322 /] SHEH

0b010011010010 /] 23EE, Cc++14
168 1E ox £7-1F ox THAX ¥ =F
(hexadecimal)
n a~fF7/-IFA~F%10~15¢& L TfEMA
SEHIE 0 T E B F(octal)
2EHIL ob E7-lE oB THF AHF
(binary)
ALEY ([CE—F[ARFZAWLTL L

m  1'234'567

#tinclude <iostream>

int main() {
int hex {0x4d2};
int oct {©2322};
int bin {0b010011010010};
int large val {1'000'000};

cout << "hex: " << hex
<< ", oct: " << oct
<< ", bin: " << bin
<< ", large val: " << large val;
}
% ./a.out

hex: 1234, oct: 1234, bin: 1234, large_val:

X a.out IZDWTlIp6=HE

1000000
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n ZEHOEEZEZET S x
n = A TEHELVL] EWSEKTIEHAN

y=X < 2

s lvalue: Z£2Z1E&. location (35Fr) value

X = 2; // TEDORA s ZHIEEAEDLLDHIETER
= X; /! BHEDORA = rvalue: BB, read (fEDEcAH L) value

T INIEAEAE
n = EBETIIERE

m a=Db=1 — a=(b=1)
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int main() {

int t {x};

X =Y,

y = t;
}

n ANBRICIEE=ZDZHIUE
» ZH t (temporal: —F5HYA) HYEBIAYIC
(E oY QI
n RADIEFZHETLT 5
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s ZHOPICIHEEZZZBLWVWALPRVWEDEDH D
m  const ZfTITTEEEH L

= constantDB&EE int main() {
const int total_count {349};

std::cout << total_count << "\n";

#tinclude <iostream>

m  const int x {0};

m  const double pi {3.141592};
s SERFOIEREA A total count = 10; // T5—!

o . - . _ return 0;
m const BHUCRALL S ETBREaVNNMILT T — ’
m const EBEIT TR T LDFERICEEAEF Z 5L
% g++ -std=c++17 test.cpp

75% iﬁj—%@< —d_%i’%l/fl\ test.cpp: In function ‘int main()’:
test.cpp:7:15: error: assignment of read-only
variable €‘total_count’

7 | total_count = 10;



cin/ cout M Z HaLLIE

#include <iostream>

IILU

int main() {
int x{};
std::cin >> x; // 10EHXFIH 5 EH#
std::cout <<"x = "<< x <<", "; // 10E&EHK
std::cout << std::hex << x <<", "; // 16&EH
std::cout << std::oct << x <<", "; // S8EH
std::cout << std::dec << x <<"\n"; // 1o0#E#H

n: XFINEBEICER L TERICERE. cout  EZXFIICEBLTHA (BEICEKT).
KEEDMRFELTWSELNEDLSDTIRARLS, BEICKRLICEORZANEHL 72T

% ./a.out
31
x = 31, 1f, 37, 31
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m at+b+c — (a+b)+c
BETFOELE

m X=a+b*c; //*+=

REORE I LW

DIEICETT

int main() {

BEET

+

int x;

X = -3; /] x & -3
1-3; // xI& -2
1--3;//xIk4
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int & double DHHA S HH

int main() {
int x{10}, y{3};
double dx{x}, dy{y};
std::cout << x/y <<" "< dx/y <" " // 3, 3.3333
<< x/dy <<" "<< dx/dy <<"\n"; // 3.3333, 3.3333
}
int £H LOFYEIZTIVIET
double AR IMNILT T double & LTEHE
int Z#% double [CZE# L THMEIZD 7L
n BIIMTECRE
n BROZMZIHERLAARL
n BBRAY7AZ R double dx{ static_cast<double>(x) };
 AENMEELHBEICEDITPTL
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« ZHOBHEICEMALE TEBH AT EL N
#include <iostream> .
int main() { += MEARA

int point{3}, x{2}, y{5}; i ——
point *= 2; // point=point*2 .
X *=y + 1; // y+1fF, x=x*(y+1) " REAA
std::cout << "point=" << point << "\n"; .
wo oy /= BREAA
std::cout << "x="<< x << "\n";
} %= FREARAN
% ./a.out
point=6

x=12



#include <iostream>

int main() {

int

a++;
b--;

int

int

std:
std:

}

a{}, b{};
// a +=1
// b -=1

x{}, y{}, z{};
X++;

++y;

vl{5}, v2{10};

rcout << vl << " "
tcout << v2 << " "

+1 % -1 Z#Bi /-3
BXCRABZITER

// z=x; Xx+=1;

/] y+=1; z=y;

<< V1++ << " "
<< --v2 ¢ " "

<< vl
<< Vv2

<<
<<

"\n";
"\n";

// BEICRTIEINBEI?
// BEICRTIEINBEI?



\Y P4 AYA I_l_I A 4 \Y 4
HFH DT & B S
std::abs(arg)
RLAEOLNIEH B &
d::ceil
W_E 2 ETHe 2.7182818284590452354 SRR
M_PI FEET 3.14159265358979323846
std::floor(arg)
M_SQRT2 V2 1.41421356237309504880
std: :round(arg)
N N N std::exp(arg)
<cmath> NV X7 7 AIINEA > TIL—k
d::1
#include <iostream> std::log(arg)
#include <cmath>
std: :pow(argl,
int main() { arg2)
std::cout << M_PI << ", "
<< std::sin( @ ) << ", " std::sqrt(arg)
<< std::sin( M_PI/2 );
// 3.14159, 0, 0.707107 std::sin(arg)
}
std::cos(arg)
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arg DIEXNEZ R

KA : arg LW NI AL 2 EHIRVER
TiRY

KRB arg S HRELBCH - E HIRWEHE
R

arg ICH o & HITVWEHEZIRY

BARMDE e @ arg F(e¥9)%IRT

arg OBANKZIRT

argl @ arg2 %(a’r‘glarﬂ)%i’i?_

arg DFARD I BbETHWAZRT

arg (Z¥TV) OEXK (1Y) OEEES

arg (Z¥T7Y) OFRK (AYA V) OEZRT
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USINEE &
m std:: 2B LTIBET D AE

#include <iostream>
using std::cin; // using

o |mi}
|l

using std::cout; // using

int main() {
int x{@}, y{0};

cout << "input: ";
cin >> x >> y;

cout << X <<"*¥"<< y <" = "< x*y <<"\n";
return 0;
}
% ./a.out
input: 10 20

10*20 = 200
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n TEFRMNITARICEST, HIHIXENRZD/RABWN, Yo RyIIRNAZA4HY/HL HHD
s FEIXENARZBZIESN, TATT IV TRICILER]
n XFERTFRANITAXEFE->THH->TOKTT

. X EMR » terapad (T DIRZETHELI)
=R - ATIR - O X @ S5 * - TeraPad u} X
774{\/(9 REE EFRO ?‘7;5'«(!) ANT(H) WD REE BIFQ FTV AVFOW)  Y-LD ALTH)
#include <iostream> DBB SR 10 999 .
using std::cout; 1 #lnclude <|ostream>
% using std: cout;

int main(int arge, char *argv[]) { 4|int main(int argc, char argv[]) {:

char ch {}; 5/ char ch {}

while (std::cin >> std::noskipws >> ch) g "hlletéstdiigig<>>h$tdiin08kipws »>.ch)

. . Sta. .cou cn, ¢
std: :cout << ch; 8{
} 9|[E0F ]
447,347 200%  Windows (CRLF) UTF-8 9fT: 1 Cs++ SIS CRLF $&A

n XERIFEDICEETDZELWVADLNELA n LSBT (\n), > 1 RT7XF(\t), _:F¥FARX

—X
n RT7ARZAR=ZAHIDEFT E LTEREREIND



